社員総会議事録

平成○年○月○日午前○時○分、東京都○○区○○町○丁目○番○号当会社本店において社員総会を開催した。

社員総数


○名

総社員の議決権数

○個

出席社員数


○人

出席社員の議決件数

○人

  以上のとおり総社員の過半数を有する社員の出席があったので、本会議は適法に成立した。

　取締役●●●●は選ばれて議長となり、開会を宣し議事の審議に入った。

第１号議案
有限会社●●●●の組織を変更して、株式会社にする件

議長は、組織変更の経緯を説明し、別紙記載のとおりの内容、条件で当会社を株式会社に組織変更する旨を諮った後、出席社員全員で協議した結果、全員一致により第１号議案は原案のとおり承認可決された。

第２号議案
定款制定の件

議長は、組織変更後の株式会社の定款の内容について、別紙に記載の通りとする旨を諮った後、出席社員全員で協議した結果、全員一致により第２号議案は原案のとおり承認可決された。

第３号議案
取締役および監査役選任の件

議長は組織変更後の株式会社の取締役および監査役選任について、別紙に記載の通りとする旨を諮った後、出席社員全員で協議した結果、全員一致により第３号議案は原案のとおり承認可決された。

以上をもって本日の議事を終了したので議長は午前○時○分、閉会を宣した。

平成○年○月○日
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