取締役会議事録

平成○年○月○日午前○時○分より当会社本店において取締役会を開催した。

取締役の総数　○名　
出席取締役の数　○名

監査役の総数　○名　
出席監査役の数　○名

以上のとおり出席があったので、本取締役会は適法に成立した。定刻、代表取締役●●●●は議長となり、開会を宣し、直ちに議事に入った。

議　案    第○期（平成○年○月○日から平成○年○月○日まで）中間配当の件
議長は、第○期上期の業績および下期の収益見通しに基づいて、平成○年○月○日現在の株主名簿記載の株主または登録質権者に対して、１株につき金○円○銭（中間配当金総額　金○○○万円）、支払い請求権の効力発生日および支払い開始日を平成○年○月○日とする中間配当を支払いたい旨の提案をした。その承認について議場に諮ったところ満場異議無くこれを承認可決した。

以上をもって本取締役会の議案を終了したので、議長は閉会の挨拶を述べ、午前○時○分に散会した。

上記の決議を明確にするため、この議事録を作り、議長および出席取締役がこれに記名押印する。
平成○年○月○日
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